



KLASA: 112-02/24-01/05

URBROJ: 2198-1-95/03-5-24-39

Zadar, 13. prosinca 2024. godine

Na temelju članka 18. Statuta Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (KLASA: 012-03/20-01/01, URBROJ: 2198-1-95/01-20-5) od 11. veljače 2020. godine, a koji je stupio na snagu 18. ožujka 2020. godine, sukladno čl. 4. Pravilnika o radu Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (KLASA: 012-03/22-01/01; URBROJ: 2198-1-95/01-22-1) od 9. kolovoza 2022. godine i Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (KLASA: 012-03/22-01/01; URBROJ: 2198-1-95/01-23-8) od 31. kolovoza 2023. godine, donosi

ODLUKU

o odabiru kandidata po raspisanom javnom natječaju

Dijana Rados prima se u radni odnos na neodređeno vrijeme na radno mjesto višeg savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata.

Petra Mišković Korparić i Đana Škifić Kujundžić primaju se u radni odnos na neodređeno vrijeme na radno mjesto savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata.

Imenovane se primaju uz obvezatni probni rad u trajanju od 3 (tri) mjeseca.

Početaka rada, raspored na radno mjesto te druga prava i obveze vezana za prijam u Agenciju za razvoj Zadarske županija ZADRA NOVA utvrdit će se Ugovorom o radu po izvršnosti ove Odluke.

Obrazloženje

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA zastupana po ravnateljici Marini Dujmović Vuković donijela je Odluku o objavi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto višeg savjetnika - 1 izvršitelj/ica u Odsjeku za za pripremu programa i projekata i savjetnika - 2 izvršitelja/ice u Odsjeku za pripremu programa i projekata koja je obavljena na web stranici Agencije i na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 6. studenog 2024. godine.

Ravnateljica Agencije je donijela Odluku o imenovanju povjerenstva za provedbu javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme koje je utvrdilo da je za radno mjesto višeg savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata pristiglo 10 (deset) zamolbi, dok je za radno mjesto savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata pristiglo 13 (trinaest) zamolbi.

Nakon pregleda zamolbi za radno mjesto višeg savjetnika u Odsjeku za za pripremu programa i projekata utvrđeno je da 1 (jedna) zamolba nije potpuna i da ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, dok je za radno mjesto savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata utvrđeno da 3 (tri) zamolbe nisu potpune i da ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Osobe koje nisu ispunjavale formalne uvjete iz javnog natječaja kao i one koji nisu podnijele urednu prijavu obaviještene su pisanim putem.

Sukladno Natječaju, kandidati su obaviješteni putem internet stranice Agencije o prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti:

<https://www.zadra.hr/hr/novosti/4006-poziv-na-prethodnu-provjeru-znanja-i-sposobnosti-kandidata>

Na pisanom testiranju za radno mjesto Višeg savjetnika u Odsjeku za za pripremu programa i projekata od prijavljenih 9 (devet) kandidata pristupilo je 8 (osam) kandidata od kojih je 7 (sedam) zadovoljilo na pisanom testiranju te su elektroničkom poštom (sukladno Natječaju) obaviješteni o datumu i satu održavanja intervjua 4. prosinca 2024. godine, dok je na pisanom testiranju za radno mjesto savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata od prijavljenih 10 (deset) kandidata pristupilo 9 (devet) kandidata od kojih je 8 (osam) zadovoljilo na pisanom testiranju te su elektroničkom poštom (sukladno Natječaju) obaviješteni o datumu i satu održavanja intervjua 4. prosinca 2024. godine.

Na provedenim intervjuima povjerenstvo je utvrđivalo interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na radnom mjestu za koje je podnio prijavu i rezultate u dosadašnjem radu te je nakon obavljenih intervjua sastavilo rang listu kandidata koji je dostavljen ravnateljici Agencije.

Nakon dostavljene rang liste kandidata, odlučeno je da se u radni odnos na neodređeno vrijeme prime osobe koje su najviše rangirane te se za radno mjesto Višeg savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata prima Dijana Rados, koja je na pisanoj provjeri i na intervjuu ostvarila ukupno 74 bodova. Na radno mjesto savjetnika u Odsjeku za pripremu programa i projekata odlučeno je da se u radni odnos na neodređeno vrijeme prima Petra Mišković Korparić, koja je na pisanoj provjeri i na intervjuu ostvarila ukupno 68 bodova i Đana Škifić Kujundžić koja je na pisanoj provjeri i na intervjuu ostvarila ukupno 67 bodova.

Odluka o odabiru kandidata objavit će se na mrežnoj stranici Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA www.zadra.hr te se objava na mrežnoj stranici smatra dostavom svim kandidatima koji su sudjelovali u postupku ovog javnog natječaja istekom 8 (osmog) dana od dana javne objave na mrežnoj stranici.

RAVNATELJICA

Marina Dujmović Vuković, mag.iur



Uputa o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke o odabiru kandidata koji nije primljen u radni odnos može uložiti prigovor čelniku tijela u roku od 8 dana od dana dostave ove Odluke.

Dostaviti:

1. Kandidatima putem mrežne stanice Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA
2. Personalni dosje
3. Arhiva